

我省首次公开可移动文物“家底”

首个“文化和自然遗产日”将至 我省主场活动9日在蚌埠举行

经国务院批准,自2017年起,将每年6月第二个星期六设立为“文化和自然遗产日”。今年6月10日是国务院确定的我国首个文化和自然遗产日,也是第12个文化遗产日。为加强文化遗产保护,昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,2017年中国文化遗产日安徽省主场活动将于6月8日至10日期间在蚌埠市举办,一系列形式多样、内容丰富的活动将集中亮相。

■ 记者 吴笑文

走进双墩遗址考古发掘现场

公布蚌埠市博物馆“五大镇馆之宝”、花鼓灯、五河民歌、杨氏微雕、葫芦雕刻、虎头鞋、皮影戏等蚌埠市优秀非遗项目展演和传统技艺类非遗项目及民俗项目展示……此次由安徽省文化厅、蚌埠市人民政府主办,一系列以“文化遗产与‘一带一路’、非遗保护—传承发展的生动实践”为主题,形式多样、内容丰富的活动将在蚌埠市博物馆与市民广场亮相。

其中,一个特色活动就是组织参观双墩遗址考古发掘现场及成果展示。双墩遗址是淮河流域新石器时代晚期最具地方特色的考古学文化。双墩文化发现的陶器刻画符号也是探索中国早期文字起源的重要材料。在主会场活动日期间,我国众多专家学者将汇聚蚌埠就双墩遗址考古发掘工作进行调研和研讨。一批青少年也将走进考古发掘现场,考古专

家将在双墩遗址考古发掘现场,向青少年传授“考古是什么”“如何通过考古来印证历史”等知识。

每件文物都有自己的身份证

2012年至2016年,根据国务院的统一部署,我省开展了第一次全国可移动文物普查。昨日记者获悉,此次普查成果丰硕,经认定确认,我省共有国有文物收藏394家,共登录文物藏品303994件(套),实际数量1158334件。涵盖陶、瓷、铜等各个门类,其中安徽博物院313335件,地市中蚌埠市177737件,黄山市154783件,阜阳市131487件,位列前三位。

通过此次普查,已全面掌握了可移动文物的数量、分布、特征、保存现状等基本情况,呈现“分布集中、多元荟萃、特色鲜明、亮点频出”的特点。“清代至民国婺源徽商的家族文书、绝版的实物股票”等一批具有较高科学、历史和艺术价值的藏品被新发现。

值得一提的是,此次全国可移动文物普查,建成国家文物资源数据库,安徽作为其中一个重要组成部分,实现了全省国有可移动文物信息的统一集中存储。每一件文物都有了“一位数字”“身份证”。作为全国永久唯一的22为文物属性验证、信息甄别和索引查询的识别标识。



中超双雄 欧洲“挖”名帅

星报综合消息 昨日,有消息称中超江苏苏宁队欲强挖意大利国家队现任主帅文图拉,并且开出了一份为期两年,年薪共2000万欧元的巨额合同。

文图拉是现任意大利队主教练,他曾执教过佛罗伦萨、都灵等意甲球队。文图拉是在去年欧洲杯后,接替原意大利主教练孔蒂,执教意大利男足。据悉,文图拉与意大利足协签订了两年的合同,年薪仅130万欧元,不过苏宁若是强挖文图拉,可能会向意大利足协交出一份不低的违约金。

在上周五晚客场0比1负于重庆力帆之后,北京国安足球俱乐部做出了主教练何塞下课的决

定。而根据《足球报》的最新报道,国安老总亲自前往欧洲与新帅候选人进行谈判,目前俱乐部方面已经圈定了三到四个具体人选,而相关工作也进入到实质性阶段。

据悉,北京国安已经为自己圈定了三到四人的具体名单,而新帅人选无外乎将是来自欧洲国家的教练员或者是此前在欧洲联赛执教的教练员。此次国安选帅是为了球队的长远发展考虑的,绝不是要聘请一位短期的救火教练,而是希望以此来为球队明确未来的发展方向。除此之外,国安新帅要符合北京国安过往的气质以及北京这座城市的定位。

女儿王诗龄一年吸金千万? 李湘:这是夫妻俩的年薪

日前,某节目首次迎来李湘王岳伦夫妇的加盟,二人谈起彼此的罗曼蒂克秘史时总是不经意间就撒上一把狗粮,节目组在给夫妇俩大秀恩爱机会的同时也不忘提出犀利问题,比如“李湘一家70万天价生活费”的传闻,而李湘颇有烟火味地答道,她都是去菜市场买菜,菜市场的菜多便宜,现在对数字如此敏感的她正是在此实战演练出来的,巧妙破除不实谣言。

而女儿王诗龄千万年薪的传闻更是捕风捉影,其实这是夫妻俩的年薪。此外,本期节目的“企业面试题”是如何看待“善意的谎言”。李湘王岳伦夫妇认为:“在爱情中还是坦诚相待比较好,有什么问题一起解决会更利于二人的关系。”

■ 新文

蔡国庆“哽咽”自曝 儿时父亲教导严厉

《歌声的翅膀》自开播以来,萌娃唱将轮番登场应接不暇,网络讨论度持续走高,而几位辅导员的老师的热度也是居高不下。在日前的节目中,10岁的陈俊析一首《小小少年》,更是把辅导员蔡国庆拉回了他的少年时光,说起了童年与父亲的回忆。

节目中,陈俊析向辅导员们倾诉身为声乐老师的母亲对自己近乎严苛的要求,当听到小俊析说自己不敢反抗妈妈时,蔡国庆的共鸣更是带着哭腔说:“我(小时候)也不敢!”蔡国庆直言自己的父亲小时候非常严厉,每天放学回家做完作业之后都要练唱,父亲会准备20条视唱练耳,只要有一条没有唱对就必须从头再唱一遍,不练好就不许睡觉!不过蔡国庆不忘提醒小俊析的妈妈,教育孩子的时候不能太“望子成龙”:“我也是7岁开始学唱歌,回望我父亲那个时候,对我那种严厉的训练,我承认是非常重要的,但是当训练过度的时候他一定会有一次跟你反抗,‘我不再爱唱歌了’,所以妈妈不可过度的严厉。”

■ 综合

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com